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No 26° (vigésimo sexto) dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), as 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro, SiN, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Alberto Pinheiro Roberto, 
Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de Lima Ferreira, 
Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália 
Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e 
Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos presenciais da trigésima 
nõria Sessão Ordinária do eirrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 
Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a 
concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO N0 047/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA NATALIA 
RIBEIRO ALVES, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE AO 
DR. ELTON BRUNO VIEIRA DE SOUSA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO N0 048/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA MARIA 
ALEXANDRINA DE JESUS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 049/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE 
ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EMISSÃO DE 
RUÍDOS EXCESSIVOS EM ESCAPAMENTOS DE VEÍCULOS 
MOTOCICLÍSTICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 050/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOUTO PÚBLICO DE PRAÇA DAMÃO 
NASCIMENTO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N0 028/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A GERALDA FURTADO DA CRUZ E DA 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 029/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, 
DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA A MARIA DO SOCORRO GOMES LEITE E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, Proposições encaminhadas para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA ORDEM DO DIA: Sem 
Matérias. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio 
direcionado para a SEINFRA — Departamento de Urbanismo, solicitando serviço de 
limpeza na Rua Isaias Arruda, conforme descrito no Expediente. Ver. Alberto 
Pinheiro Roberto-MDB: Oficio parabenizando o Sr. Francisco José da Silva — 
Mano Carolino, em virtude do seu aniversário natalício. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Vera. Natália Ribeiro Alves-PDT: Ofícios parabenizando as 
seguintes pessoas: Luciana Sampaio Ribeiro, residente no Sítio Coité, Maria 
Janaina Lemos dos Santos residente no Sitio Valentim e Alisson Dantas Rodrigues 
residente na Rua Róseo Jamacaru, em virtude da data comemorativa dos 
aniversários natalícios, respectivamente; Oficio para a Secretaria Regional I 
pedindo a substituição de lâmpadas queimadas na localidade rural do Sitio 
Valentim. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio parabenizando 
a Sra. Maria da Penha Borges Landim, aniversariante na data de hoje. Vera 
Patricia Vitoriano-PDT: Ofícios parabenizando as seguintes pessoas: Rosenilce 
Helena da Silva Vitoriano, residente na Rua Vicente Fechine de Párcio, 04; Samara 
Brito, também residente no mesmo endereço e o jovem italo Xavier Queiroz que 
reside na Rua Dom Bosco em nossa cidade. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: 
Subscrição dos Ofícios de parabéns de autoria do Vereador Alberto Pinheiro e 
Vereadora Natália Ribeiro Alves. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: 
Oficio destinado ao DETRAN(CE) solicitando a instalação de redutores de 
velocidades nas seguintes localidades da CE-153: Sitio São João e Sitio Pinheira; 
Oficio agradecendo o Secretário de Infraestrutura pelo atendimento as demandas 
apresentas semana passada; Oficio parabenizando o Secretário Municipal de 
Agricultura pela perfuração de poços profundos nas localidades denominada Baixa 
do Lampião e no Sitio Banco de Areia; Oficio endereçado ao DEMUTRAN 
reivindicando a organização do trânsito nas ruas e avenidas de nossa cidade; 
Oficio agradecendo a Diretora do Centro de Saúde a enfermeira Valéria Xavier em 
virtude de um atendimento a demanda requerida. Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio 
para a SEINFRA solicitando a substituição da iluminação pública do Distrito de 
Jamacaru por lâmpadas em LED a fim de proporcionar uma melhor luminosidade. 
Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio endereçado a ACOAFA na 
pessoa da Coordenadora Maria Lindeci Carlos Oliveira Rocha agradecendo a 
parceria na realização do curso de depilação em nossa cidade, objeto do Programa 
Criando Oportunidades da Secretaria Estadual de Proteção Social. ORDEM DO 
DIA: Foram submetidos ao julgamento do Pleno Legislativo, todos os 
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Requerimentos apresentados e após consulta ao Colegiado de Lideres, os 
Expedientes foram aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: 
Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento em 
que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, na Sessão de hoje, o primeiro orador inscrito foi o Ver. Vaaner 
Lima-PDT: Cumprimentou a todos, o Líder da Situação começou o seu discurso 
falando sobre os diversos assuntos apresentados durante a presente Sessão, no 
tocante a justificativa inerente às demandas requeridas durante a semana como foi 
prontamente falado pelo Vereador, a questões de abastecimento em diversas 
localidades da zona rural como também em assuntos que são de interesse coletivo 
e que estão sempre em evidência neste Plenário. Dando prosseguimento, o 20 

Orador inscrito, foi o Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Saudou a 
todos, apresentou agradecimentos em diversas demandas que foram prontamente 
atendidas, dignas de reconhecimento bem como apresentou as justificativas dos 
Requerimentos solicitados, haja vista o interesse público exigir. Continuando com 
as oratórias, o 30 inscrito foi o Ver. Marley Macedo-PDT: Saudou a todos, o 
jovem Parlamentar fez uso do microfone para falar sobre o dia-a-dia de sua 
função, visitando as comunidades, ouvindo as pessoas e obviamente levando ao 
conhecimento do Executivo, as principais reivindicações advindas do povo como 
também buscar uma resolutividade diante de tantos problemas, em seguida, o Edil 
falou da pesquisa de opinião pública, divulgada recentemente que reconhece e 
aprova em 75% (setenta e cinco por cento) a atual Gestão Municipal em todas as 
áreas que compõem os setores administrativos, e isso não é a toa, é fruto de 
muito trabalho e diálogo com as diversas comunidades bem como os que fazem a 
seara administrativa de um modo geral, porém, conforme dito pelo Vereador, os 
problemas existem, são muitos, mas o que não falta é a boa vontade de resolvê-
los, na oportunidade, o Vice-Presidente da Mesa Diretora disse, que em breve, 
anunciara uma emenda parlamentar advinda de contatos mantidos com Deputados 
das esferas estaduais e federais a fim de proporcionar maiores benefícios para 
Missão Velha(CE).Continuando, o orador seguinte foi o Ver. Eduardo Honorato 
Paulo-PDT: Saudou a todos, o Sindicalista iniciou sua participação falando sobre a 
necessidade de fortalecer, cada vez mais, a agricultura familiar em nosso Município 
haja vista o potencial agrícola e as dimensões territoriais rurais que temos, na 
ocasião, o Edil falou sobre o crédito agrícola oriundo do Pronaf, disponibilizado ao 
homem do campo conforme dissertado em sua oratória, adiante, também veio a 
tona, mais uma vez, do assunto referente as cisternas de placas, um instrumento 
bastante importante no armazenamento de água nas localidades mais longínquas 
cujo objetivo é suprir as necessidades básicas de abastecimento de água, em 
seguida, o Secretário da Mesa enalteceu o Programa Estadual Ceara Sem Fome e o 
seu propósito, que é garantir segurança alimentar a quem mais precisa, na 
oportunidade, foram mencionadas as diversas cozinhas solidárias em atividade no 
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nosso Município. Para concluir a Sessão de hoje, fez uso do microfone, o Ver. 
George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, foi breve na sua participação, 
falando sobre os diversos assuntos apresentados na presente Reunião de hoje, no 
tocante aos mais diversos setores administrativos, tanto no âmbito da nossa zona 
rural, como também as benfeitorias na sede do nosso Município. Sem oradores 
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os 
trabalho, do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fez 
digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devi ente 
assinada. Missão Velha(CE), 26 de novembro de 2025. 

Ver. G e ec me Tavares-PDT. 
Presidente 
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